

克林顿 差点命丧“气泡”



一份最新曝光的美国中央情报局绝密文件惊爆秘闻——恐怖分子曾密谋在2004年9月克林顿接受心脏搭桥手术、心脏停跳73分钟期间，制造一起意外事故，令心肺呼吸机产生气泡送入克林顿脑部，从而将克林顿暗杀在手术台上。

目前，美国中央情报局仍在秘密追踪暗杀克林顿的凶手，以防他们再次对克林顿下手。

“一个气泡杀死克林顿”

据读过该秘闻的内幕人士称，目前克林顿夫妇在党内的权力越来越大，他们极有可能在2008年重新入主白宫，嫉恨他的人越来越多。

该秘闻披露，在心脏搭桥手术期间，患者的心脏必须暂时停止跳动一段时间，这期间患者只能靠心肺呼吸机维持呼吸及血液输送。专家称：“只要心肺呼吸机将一些

微粒及细小的气泡送入克林顿脑部，就可以造成他脑部损坏，甚至死亡。”

选择“黄金时段”下手

暗杀者的构想是，重金收买医院内的关键员工。在手术期间，克林顿心脏停跳的那73分钟“黄金时段”内，制造一次短暂的瞬时停电或令心肺呼吸机发生电子故障。他们相信，即便这个意外只有数秒钟，也足以在心肺呼吸机的导管内产生一个微小的气泡，置克林顿于死地。

内幕人士称：“由于心脏搭桥是一次风险极高的手术，如果克林顿在手术中意外去世，人们最多也只能想到这是一起医疗事故，而不会想到谋杀。”

据内幕人士称，一名在押的恐怖组织嫌疑犯为求减刑，主动向美国中央情报局说了此事。随后，美国中央情报局立即对克林顿在医院接受心脏搭桥手术期间的所有

医护人员进行了逐一调查。然而，由于暗杀克林顿的策划者极为狡猾，美国中央情报局至今仍未查清此案的幕后凶凶。

克林顿已经脑损伤？

更有甚者，美国中央情报局至今也没搞清楚恐怖分子的阴谋是否已得逞。据克林顿的亲属和好友称，心脏手术后两年多来，他出现了一系列可疑的脑受损症状——他经常精神萎靡不振，并出现失去记忆、迷惘、郁闷、口齿不清等症状。

据透露，两年多来，克林顿一直在坚持大量服用抗抑郁药物和治疗血液感染的抗生素，保持在公众面前的“阳光总统”形象。当希拉里得知这一内幕，立即陷入了极度恐惧中——万一恐怖分子果真在2008年之前将克林顿害死，那么她将有成为美国历史上第一位“寡妇总统”。

袁海

15个人轮穿1条裙

英苏格兰团士兵很无奈

据报道，英国皇家苏格兰团的苏格兰方格呢短裙日前数量严重不足，士兵们只能轮换着穿。

苏格兰团的士兵们在传统庆典仪式和站岗时必须穿苏格兰传统服装方格呢短裙。但据英国《每日电讯报》报道称，现在5000多名士兵总共只有320条苏格兰方格呢短裙。也就是说，平均15个人轮穿1条裙子。

“苏格兰方格呢短裙在心理上对苏格兰士兵的身份认同非常重要。”原女王高地团军官威利·麦克奈尔说，“裙子短缺，意味着团队中有些士兵可能在退伍前都穿不到苏格兰裙子。”

皇家苏格兰团于去年整编后，就与原服装供应商罗伯特诺布尔终止了长达156年的合作。军队向新服装商订购了价值100万英镑（约合195万美元）的新苏格兰裙，但目前只收到320条试用品，其他新军服要等到2008年1月前才能备齐。 新午

链接

苏格兰男人为什么穿裙子

苏格兰方格呢短裙，是一种从腰部到膝盖的短裙，用花呢制作，布面上有大方格。

关于短裙的起源，英格兰人和苏格兰人一直有争论。英格兰人的说法是：一个名叫汤姆·罗琳逊的英格兰人最早倡导穿苏格兰短裙。1715年，英国政府开始允许英格兰与苏格兰两地的人们互通贸易，汤姆·罗琳逊北上淘金，在苏格兰北部开了一家木炭画加工厂。

汤姆·罗琳逊的工人原本穿的是一种未经裁剪的服装，裹在身上，在腰部扎一根腰带，腰部以上部分在肩部用别针作出褶皱，腰部以下部分类似短裙。这种服装因为披肩和短裙连在一块，不方便工人砍树，汤姆·罗琳逊便向裁缝提出将原来的服装一分为二，苏格兰短裙由此诞生。

但苏格兰人认为，早在1692年，当地人就穿着由两块宽布缝在一起缠在腰上的短裙了。更有历史记载表明，早在1624年，苏格兰军队就以苏格兰短裙为军队制服了。

为穿裙斗争了30多年

苏格兰人视苏格兰短裙为正装，在婚礼或者其他较为正式场合才穿。苏格兰的军队还把苏格兰短裙当成制服。

在苏格兰人看来，短裙不仅是他们爱穿的民族服装，也是苏格兰民族文化的标志。1707年，苏格兰与英格兰合并后，苏格兰短裙作为民族服装被保留下来，苏格兰人穿着这种裙服，表示他们对英格兰人统治的反抗和要求民族独立的强烈愿望。

1745年，英国汉诺威王朝镇压了苏格兰人的武装起义后，下了英国历史上著名的“禁裙令”，禁止苏格兰人穿裙子，违者将被处以监禁或放逐。苏格兰人为此斗争30多年，才迫使汉诺威王朝在1782年取消“禁裙令”。

格子代表不同家族

苏格兰短裙最显著的标志就是裙子上的格子。据说，英国苏格兰格子注册协会记载着几百种不同的格子图案，有些以姓氏命名，代表着不同的苏格兰家族。黑灰格被称为“政府格”，也有特别为皇室成员定制的格子图案；贵族穿的格子图案，则被称为“贵族格”。

在17世纪和18世纪，苏格兰高地部落之间的战争终年不休，战场上的男人们便以所穿的格子图案来辨认敌我。在过去，这些格子不能随便乱用。但随着时间的推移，方格的设计越来越多，现在估计不下1000种。

文/图 阿英

下图 英女王与穿苏格兰短裙的士兵合影。



大千世界

七岁女孩池中游 天生金发变绿发

英国莫里斯顿地区7岁小女孩佩吉·威廉姆斯在当地潘兰休闲中心游泳馆游泳后，一头天生的金发竟然有一大部分变成了绿发。

佩吉·威廉姆斯的母亲路西说，她曾试图一天给佩吉·威廉姆斯洗两次头，可都毫无用处。斯旺西市政委员会一名发言人称，他们对该游泳池中的水进行了检测，发现水质符合标准。这名发言人怀疑是佩吉·威廉姆斯的发带造成她的头发变成绿色的。

沈志真

主人突发心脏病 金鱼“打”电话报警

现年57岁的罗琳·汉宁顿是美国宾夕法尼亚州哈里斯堡市人。多年来，她一直独自居住在家中。

罗琳·汉宁顿患有严重的心脏病，她将家中的电话设定了紧急呼救电话911的快捷号码，以备不时之需。

不久前，当罗琳·汉宁顿准备睡觉时，突然心脏病发作。她试图拿起鱼缸旁边的电话拨打911，但因距离太远无法碰到。不可思议的是，就在罗琳·汉宁顿闭眼等死之际，鱼缸里的几条金鱼开始向外跳，仿佛想要救女主人。其中一条金鱼正好跳在了电话上预先设定的911快捷号码上，致使罗琳·汉宁顿捡回了一条性命。

袁海

回眸一笑

如此的顽皮，如此的风趣，动物世界中流淌着多少欢乐记忆；如此的温馨，如此的和谐，动物王国里洋溢着多少脉脉温情。这份记忆，这份温情，属于它们，也属于我们。岁末将至，让我们采撷2006年动物们那些令人开怀和心动的瞬间，回眸一笑吧。



第一次亲密接触



当老鼠爱上蛤蟆



超级球迷

(本栏图片均由新华社发)

圣诞促销提前打响

本报讯 和往年只注重营造节日气氛、促销形式较少相比，今年我市圣诞商战不但时间提前，而且规模也将超过往年。

据了解，打折、抽奖等依然是今年圣诞节的主要促销形式，而作为我市的主力商场——焦作三维商业广场，早在11月底就开始营造圣诞气氛了：在北门搭建了挂满圣诞灯饰的门廊，一楼中厅还设计了圣诞场景，并提供拍照服务。谈到节日促

销，焦作三维商业广场企划负责人说：“今年圣诞节，我们将把商场营业时间延长至16小时，麦当劳、肯德基等餐饮店的营业时间也将延长，以满足夜间消费者的需要。”

明星欢乐助阵是今年圣诞节的又一

亮点。今年平安夜，焦作三维商业广场不仅邀请了省电视台的著名娱乐节目主持人司马宁波，省歌剧院歌舞团团长郑东辉，中央电视台《同一首歌》栏目特邀歌手杜龙，还邀请了香港蓝艺人公司河南分公司签约模特阿宝、青年歌唱家张萍等，大有“你不疯狂我不休”的势头，相信一定能让大家过一个快乐的平安夜。

(郭守仪 谢丹)